

2021年12月1日

各位家長：

自3月以來，我一直有幸擔任教育總監，為出類拔萃的學校、教育工作者、社區、家庭以及構成紐約市教育局（NYCDOE）的孩子們服務，而後者是最重要的。今天，我要分享一個苦樂參半的消息，即我將在今年年底卸任教育總監一職。

我在今天要向您傳達的最大信息是感激之情，即感謝您在過去幾個月中對我們學校的信任、耐心、友善和承諾。在您的合作下，我們一起做了很多工作，歡迎學生在今年返校，回到一個與眾不同的學年。

作為一名學齡兒童的母親，我知道重返全面授的學校教育，有時既快樂又充滿挑戰。剛剛從百年一遇的疫情中走出來，當我們的孩子們需要大量的學業和情緒關懷時，我們不得不需要各方的參與來提供我們的學生應得的支援。我很高興我們做了不可能做到的事情，以此成為全國的典範，安全地重新開放每一所學校進行面授學習，以確保我們的孩子們得到他們所需的支援和關注。

這項支援所有學生的高强度工作遠遠超出了任何一個個人或領導人通常所作的工作。我所知道的某些優先事項和行動計劃將繼續包括：

- 1. 保持安全和健康的學校環境：**紐約市在以下兩方面均領先全國：教育工作者 100% 接種疫苗，而且各家庭迅速得到機會讓其年滿 5 歲的子女接種疫苗。僅在過去的幾個星期裏，我們的學校已幫助超過 43,000 名學生接種新冠肺炎（COVID-19）疫苗。如果您尚未讓子女接種疫苗，您現在仍可讓其接種！瀏覽網站 schools.nyc.gov/coronavirus，找到您家附近地點並預約接種。

我為我們在紐約市做出的優先進行面授學習的決定感到自豪，並非常感謝家長和教育工作者的信任和合作，為我們的學生實施了這一決定。若沒有您的積極參與，我們不可能取得進步；讓您的子女接種疫苗是我們保持健康學校環境的能力的核心。

透過我們採取的措施，如提高疫苗接種率、要求大家普遍戴口罩、每日健康篩查和每週對學生進行隨機檢測，我們得以將校內陽性率保持在 0.24% 的極低水平，並在今年最大限度地減少了對學習的干擾。我們將繼續認真執行這些措施，以保持學校對您的子女開放。我非常希望您能瀏覽網站 schools.nyc.gov/coronavirus，了解關於我們學校的 COVID-19 健康及安全規程的最新資訊、檢測和疫苗接種最新消息以及其他相關內容。

- 2. 了解您子女的教育需要：**當我們開始本學年時，我們務必要知道學生在學業和情緒上的狀態，以便我們可以為他們提供有針對性的資源和支援，以滿足他們的需求。為此，我們的教育工作者今年已開始在我們所有的學校使用新的學業、社交及情緒「篩選器」（screener）。這些工具讓教師擁有簡單易行的機會來了解學生在學年中的某個時候有何優點和需求，以便我們可以將他們與正確的資源或有針對性的干預措施結合起來，以支援他們的學習和成長。我們鼓勵您與子女的學校和教師合作，進一步了解這些工具，並共同努力利用相關結果來幫助了解和提供學生所需的東西。
- 3. 為學生投入新的支援和資源：**正如我們在 7 月份告訴大家的那樣，我們將在本學年以新資源和額外教職員（包括社會工作者、讀寫教師和輔導教師）的形式從美國救援計劃（American

Rescue Plan) 中投資數億美元，讓紐約市教育局學校中的所有學生都能獲得他們在茁壯成長中所需的工具和支援。

我們的重點包括：新的人際關係和情緒方面的投資來幫助學生從過去的一年中復原、讓您子女的讀寫能力成為首要事項的學業投資、為殘障學生提供更多特殊教育支援、幫助高中學生為大學和職業做好準備、並用我們新的「多元化課程」(Mosaic curriculum) 確保所有學生於整個在校期間學習反映其真實能力的具有挑戰性的內容。請在此處了解詳情：schools.nyc.gov/about-us/funding/

最後，我只想再次感謝您為您的子女和我們的學校所做的一切。我們每天都在努力工作，以支援我們的家庭和同事恢復正常生活的感覺，同時認識到這一歷史時刻是一個關鍵的時刻，讓我們此時做出重要和創新性的變革，以便更好地滿足學生的需求。若沒有您的合作，我們無法做到這一點，我非常感謝您對教育局和我本人的信任。

您與我們的合作關係使我們能夠保障我們學生的安全和健康、比以前更好地了解他們的教育需求並為他們提供更優質、更耐用的工具來發揮其巨大的潛力。儘管我們經歷了一年半的挑戰，但我相信我們有很好的機會汲取最新經驗，並為我們的學生邁向更光明的未來。我知道下一屆政府將參與這一承諾，而我將與下一任教育總監密切合作，以確保在今年及以後的日子繼續為所有學生提供一個積極、友善和激勵的體驗。

讓我們齊心協力！



波特 (Meisha Porter)
紐約市學校教育總監